MapameTpbl AOCTVDKEeHMNIN
B obwecTBeHHOM aedaTenbHoOCTIN

B paMKax KOHKYypca oTbopa npeTeHOeHTOB Ha Ha3dHavyeHue [oBblILLeHHO
rocygapcTteBeHHoOM akageMmunyeckoun ctuneHgun (MNMIraC) B obuiecTtsBeHHoOM
OEATENBHOCTU YUNTLIBAIOTCH OOCTUXKEHUSA, COOTBETCTBYIOLWME OOHOMY
NN HECKOJTIbKUM M3 cnepywmx kputepues (N.1.3 pasnena Il nonoxxeHuns
o [MMAQC):

cucTeMaTnyeckoe ydyacTtme B TeyeHue roga, npenluecTeylowero
Ha3Ha4yeHwuto NoBbILLEHHOW CTUNEHANN, B NpoBeaeHnn (obecnevyeHmnu
1 npoBeneHnsa) obLwecTBeHHO 3Ha4YNMOU OeAaTeNnbHOCTU CoLMaibHOro,
KYNbTYPHOro, npaBo3alWmnTHOro, ooLLeCcTBEHHO MOJIE3HOIO XapakTepa,
opraHmnsyemMmoun YHusepcutetoM UTMO mnum c ero yyactmem

cUCcTeMaTn4yeckoe yyacTue B TeuyeHue roga, npeplecTBylolero
2 Ha3Ha4deHuto lNoBbILLEHHOW CTUNEHAUN, B OEATENBHOCTU

no nHpopMaunmoHHoMy obecneyeHuto obL,ecCTBEHHO 3HAYNMBbIX

MeponpuaTumn, odbwecTtBeHHOU XN3HU YHuBepcuteta UTMO

B pamkax nprynBegeHHbIX 11 yTBep>XXAeHHbIX nonoXxeHumem o NracC
KpryTepvieB yuYlTbIBaAlOTCH cnegyvwuve OoCTImKeHSA:

NpoBegeHvie meponprnatTimnga

e POJib «[JTaBHbIN OpraHn3aTop»
e poJsib «OpraHn3aTop» MeponpuUaTUd

O6ecneveHe nposBeaeHna nieponpvaTina

e pONib «BonoHTEpP»
e ponb «KoopaonmHaTOp BONIOHTEPOB>

O6wecTBEeHHO 3HaUMviaa AeaTernbHOCTb

e PONb «aganTep»

e poJSib «buddy»

« Harpagbl B cpepe obuwecTtBeHHON OeATENIbHOCTU

« MHPOPMaLUMOHHOEe obecnevyeHne oOLWeCcTBEHHO 3HAUYNMbIX
Meponpunatnm — SMM

NMeponpmaTime — Hekoe cobbiTue, MpeanonarapLlee BCTpeyy
1 B3aUMOOENCTBME YYACTHMKOB MEPOMPUATUS.

Meponpunatmna ong yyerta B 4OCTUXXEHUAX NO 0OLWeCcTBEHHON OeATENIbHOCTH
CTYOEHTOB B KOHKYpcCe Ha npaBo nonydyeHuda NIrAC nonkHbl COOTBETCTBOBATb
TpeboBaHMAM, YKa3aHHbIM B JOKYMEHTE.



https://student.itmo.ru/admin/uploads/file/5d78f618a77b6298355980.pdf
https://student.itmo.ru/admin/uploads/file/5d78f618a77b6298355980.pdf
https://student.itmo.ru/files/3881

OueHka o6wecTBEHHO AEeATEeNIbHOCTH
dopmumpyerTca no cnepvouwem dopmyne:

2=0+N+V+S+A+B

O — yyacTue B npoBeneHunn nnm obecnevyeHme npoeBeaeHNa MepPonpUATUN

N — Harpanbl B KOHKYpcax no obLecTBeEHHOW OEATENIbHOCTU

V — obecneyeHmne nposeneHnUsa MeponpuaTms

S — nHpopMaumnoHHoe obecneveHme obLecTBEHHO 3HAYUMbIX MEPONPUATUN —

SMM
A — DedaTenbHOCTb aganTepa

B — nedatenbHOCTb buddy

VpoBeHb meponpuaTtinga (Y)

OpYyromn ctaTyc 0
paKynbTETCKUN YYaCTHUKWN C ogHOro gakynbteTa 1
> 50% y4yacTHUKOB C 2 1 bonee 1,2
YHUBEPCUTETCKUN paKynbTeTOB
rOpPOACKOU >50% y4acTHnkoB He ns UTMO 1,5
(U3 Oopyrmx By3oB 1 opraHmnsaunn CaHKT-
[leTepbypra)
BCEPOCCUNCKUNN >50% y4yacTHUKOB U3 HE MEHee 2
10 pernoHoB Poccum
MeXaOyHapoaHbIn nnn > 20% y4yaCcTHMUKOB He N3 Poccuu 25

UNn yuypeguTesnib MEPONPUATUSA —
3apyberkHaa opraHmsauus

OnuntenbHoCcTb npoBepeHmnsa (D)

1 neHb N MeHee 1
OT 2 oHewn oo 7 pHen 1,2
oT 8 opHewn 0o 15 gHen 1,5
oT 16 goHen no 30 gHewn 2
oT 31 oHA 1 Bbllle 2,9

KonnuecTtBo yyacTHNKoB (K)

oT 10 no 49 1
50-149 1,2
150-499 1,5

500-999 2
1000 n 6bonee 2,5

KoaddmnumeHTbl popmaTa meponpmaTing

O4HOE

1,0

cMelaHHOE

0,8

OHaunH

0,7

Ny6nnyHocTb (P)

MHDOPMAaLMIO O MEPOMPUATUN MOXKHO HANTU

BO BHELWHMNX UCTOYHUKaX NHTepHeTa (canTsl 1,5

N couManbHble CETN)

NHPOPMAaLNIO O MEPOMPUATUN MOXKHO HANTU

Ha MHPOPMALMOHHLIX pecypcax YHUBeEpPCUTETA 1

NTMO (canTbl 1 coumanbHble CETU)

MHPOpPMaLUIO O MEPONPUATUN HENBb3A HAUTU

B UICTOYHUKaX NHTepHeTa YHuBepcuteta NTMO 0,5

(cauTbl U couManbHblE CETU) MMeEIOTCH apyrue
cepbe3Hble 3aMeyaHuna (C KoOMMeHTapuamMm)

Hannyne poto otyeTta (He MmeHee 30 PoOTO) +0,5

Hannyne supgeootyeta (He MeHee 60 cekyHO) +]

PenTUHr HopManuayeTca nyTeM npuseneHna 6annos K paBHoOMYy Becy oT 0 go 1



OueHka ponunm MasHbI opraHmn3aTop (O)

0 = ((Y*D*K*P*V*Km*X) / N)*Kgo

Y — ypOBEHb MEPONPUATUSA

D — 0nNTENBHOCTb MEPONPUATUA

P — nybnNMYHOCTb

V — napTHepCcKun Bknag

K — KOnn4yecTBO y4aCTHUKOB

Km — KoapPnymeHT «npmnoputeta» Meponpuatma (1, 2, 3)

X — KOIPPUUMEHT OLLEHKU MaBHOIo opraHmn3aTopa

Kgo — KOapPUUMEHT raBHOro opraHnsartopa =1,5

N — KONlM4yecTBO OpraHmM3aTopoB (BKJ1O4Yad rnae.opra, To ecTtb +1)

[MaBHbIM OpraHM3aTopoM aBnsgeTcsa 1 yenosek.

OueHKa rmaBHOIMo opraHM3aTopa oCcyLecTBNdeTca COTPYOAHUKOM —
KypaTopoM Meponpuatua: 0; 1,25; 1,5; 1,75; 2; 2,25; 2,5.

OueHka ponum OpraHmnsaTop (O)

O = (Y*D*K*P*V*Km*X) / N

Y — ypOBEHb MEPONPUATUSA

D — OnTenbHOCTb MeponpUATUS

K — KOnm4yecTBo y4aCTHUKOB

P — nybnM4YHOCTb

V — napTHepCcKun Bknag

Km — KoadduumeHT npuoputeta meponpuatua (1, 2, 3)
X — KOIPPUUMEHT OLLEHKU OpraHmn3aTopa

N — KON1M4ecTBO OpraHmM3aTopoB (BKJ1loYada rnaB.opra)

Km — KoapPpnumeHT npmnoputeta Meponpuatnda. CnMcok MeponpuaTmin
C NOBbIWEHHbIM KO3PPULMEHTOM YyTBEPXKOATCA MPUKA3OM PeKTopa
NN MPOPEKTOPa MO MONOAEXHOU NONUTUKE.

[NaBHbLIN OpPraHN3aTop OLEeHUBAET BKJ1ad OpraHM3aTopoB B paboTy
Had MeponpuaTtueM no wkane: 0; 1,2 m 1,5.



OueHka ponmn BonoHTep (V)

V=X1+X2+X3+X4

X1=1*P (KoapPuumeHT MaTpuubl BakaHcun) * Kt (KonmnyecTtso 4acos)
X2 KoopaonHaTop BONIOHTEPOB
X3 = X31 (OueHka BoJioHTepa) + X32 (OueHKa koopanHaTtopa)

X4 Harpagna

1. P (KoaddbnnumeHT marTpurubl BaKaHCWI) =
npor3BeneHvie posivl Ha XapakKTepuiCTnKN

Ponb
pr / MapKeTUHr 1 MegukK 1
aCCUCTEHT MeponpuaTuns 1 OH1aH NOMOLLb 1
©naroyctpomncTeo 1 nepeBoauvnK 1
9KoNnorung
KOMMNbIOTEPHAadA NMOMOLLb 1 MOMOLLb I0OAM C LeneBbiMU 1
rpynnamMu
NEKTOoP 1 TEXHNYEeCKada NOMOLLb 1
9KCKYypcoBopg / rng 1
XapakTepuviCTVIKV
Ha MHOCTPAHHOM A3blke 1,5 C NPUMEHEHNEM TAXKENTOU 1,5
dun3nyeckom cunbl
NCMNOJIb30BaJl CBOE 1,5 Hannyme cneyunpunyeckmnx 1,5
TPaHCMNOPTHOE HaBbIKOB (pernamMmeHTaumna)
cpencTBo
3a npepenamun Crl16 1,5 ONacHOCTb A/19 300P0BbLA 1,5
HanmM4yne gpecc Kkona 1,5 OTCYTCTBME NMUTaHUSA 1,5
(ecnu 6onblle 4 YacoB)
Hann4ymne cBoero 1,5 OONONHUTENbHbLIN PYHKLUMOHAnN 1,5
obopynoBaHUSA

2. KonnuecTBo yacosB (Kt)

NMpoaoKmrenbHOCTDb

Kt = Kt oHu * Kt yachbl

NMpoaonmnKmTenbHOCTb YyYacTumA

yuyacTus BOMOHTepa KonmnuecTtso 6annos BONOHTEepa B gHAX (Kt yachbi)
B AHAX (Kt aHM)
1 [1o 2X yacos, 2 BXoauT
B AMana3oH
1,5 3-5 4acosB
2 6-8 yacosB
3 9-12 yacos
1 neHb 3 13-23 yaca
2-3 OHS 4 24-36 yacoB
4-5 nHew 7.5 37-49 yacosB
6-10 gHen 12,5 50-98 yacos
11-15 pHen 15 99-147 yacoB
16-20 pHen 22 5 148-196 yacos
21-30 gHen 27.5 197-305 yacos
31 neHb 1 bonee 30 306 yacoB u 6ornee

3. KoopanHatTop BonoHTepoB (X2)

Obl1 KOOPOMHATOPOM

He 6bl1 KOoOpPAMHATOPOM

4. OueHka BonoHTepa (X31) = OT3bIB KOOpAMNHaATOpPAa *
KonnuecTBO OT3biBOB*KauecTBO OT3bIBOB

OT3bIB OT KOOpAMNMHaTOpa BOJIOHTEpa

BOJIOHTEpP He BbIMNOMHWI BeCb 3asBIEHHbIN QYHKLMOHAT 0,9
BOJTIOHTEP BbIMOJIHU/T BECb PYHKLIMOHAnN 1
BOJTIOHTEP BbIMOJIHUIT CBEPX 3adBNEeHHOro pyHKLMOHana 1,1

KonmyecTBO OT3bIBOB

OT3bIBbl OTCYTCTBYIOT 0
1% - 20% OT KonnyecTBa bnaronony4vyartenen 1
21% - 40% oT KonnyecTtBa 6bnaronony4vyarteneu 1,5
41% - 60% OT KonnyecTBa bnaronony4yartenen 2
61% - 80% oT Konn4yecTBa 6arononiyvyareneu 2,5
81% - 100% oT konn4yecTBa bnaronosiydarteneu 3

KauecTBO OT3bIBOB

OT3blB HAlrMmMcaH B 3aKpbiTOM NUCTOYHUNKE

(MNYHBIM OT3bIB KOOPAMHATOPY,

N NPu NpoBeneHnn onpoca -
OT KoopanHaTtopa)

OT3bIB HaMMUcaH B OTKPbITbIX CETAX

C XelITeroM MepornpuaT1sa 1 ynoMmHaHUeMm 1,5

CaMoro MeponpuUATUS

5. OueHka koopamnHaTopa (X32)

YnCcsioBoe 3Ha4yeHne, BBOANTCH BPYHHYIO

6. Harpapa (X4)

HET Halrpapnbl

10

ecTb Harpapna

PenTUHr HopManuayeTtca nyTeM npueeneHmna 6annos K paBHoMy Becy ot 0 no 1



OueHka ponmn ApanTtep

A=(X1+X2)*Y1l+Y1l+ X2+ X3+ X4

X1 — cpefHAada oueHKa aganTepa no onpocaM NepBoOKYPCHUKOB (1, 2, 3, 4, 3)
X2 — cpenHAaa oueHkKa TpeHWHra no onpocam nepBokypcHukos (0, 1, 2, 3, 4, 5)
X3 — oueHKa oTBeTcTBeHHoro (0, 1, 2, 3, 4, 5)

X4 — cornacoBaHue ¢opMaTta paboThl C pykoBogmuTeneM obpasoBaTefibHOU
nporpammsl (0, 1)

Y1 — gonda CTyoeHToB, npowenwmnx onpoc

PenTUHI HopManuayeTcqa NnyTeM npmueeneHmna 6annos K paBHoMy Becy ot 0 o 1

OueHka ponum buddy

B =X1+X2 +X3 + X4 + X5 + X6 +X7 +X8 +X9

X1 — cpepgHee no pesynbTaTtaM ABYX ONPOCOB MHOCTPAHHbIX CTYOAEHTOB
X2 — BcTpeya no NpudbLITUIO

X3 — noMmolLb C 3aceneHneM n perncTpaumen

X4 — noMollb ¢ 0popMIeEHMNEM NPoe3aHbIX BUNETOB N CUM-KapPThl

X5 — NomoLb B 0popMneHNnN HeoObXooUMbIX OOKYMEHTOB

X6 — [NoMolLb C NPOXOXXAEHNEM MeL,.OCMOTPa AN 3aHATUN CMOPTOM
X7 — 3HaKOMCTBO C KopnycaMy YHUBepPCUTeTa

X8 — [locToAHHOE nogaepxaHue cBA31 CO CTYOAEHTOM

X9 — PaboTta Ha noaoxBaTte

PenTuUHr HopManuayertca nyTeM npueeneHmnda 6annos K paBHOMY Becy ot 0 no 1

OueHkKka Harpaabl No o6uwecTBeHHO aeaTernibHOCTM

[Tobena B KOHKYypcax no obLlecTBeHHON OeATeNbHOCTH

N = N1*N2

VpoBeHb meponpuaTa (N1)

YHUBEPCUTETCKUN 10
ropoackoun / permoHanbHbIN 25
BCepoccumnckoe / pepepanbHoe 35
MeXxayHaponoHoe 45

VpoBeHb Harpaabi (N2)

1 MecTO 2,5
2 MecCcTO 2
3 MEecTo 1,5
naypeart 1

PeUTUHIr HOpManuayeTca nyTeM npueeneHns 6annos K paBHOMY Becy ot 0 oo 1

OueHka SNM

S=X1*X2*X3

X1 — pnHaMuKa pocTa = (81-S2) /51
X2 — 06beM BoBIeYeHHOCTU = (S3+S4)/S5
X3 — yacTtoTa nybnmkaumm = S6

S1 — KonnyecTtBO HOBbIX YYaCTHUKOB.

S$2 — KonnyecTBo BbllWewmnx y4aCTHUKOB

S3 — KonnyecTtBo NlankoB

S4 — Konnyecteso KOMMEHTapUEB

S5 — KonnyectBo NnognmMcyYmKoB.

S$6 — YacToTa nybnukauum (dncnosoe 3HavyeHue 1,2 unum 3).

Kaxkabl CTYOEHT GOPMUPYET OTYET SMM crneumannucTa. 3anonHaeTcs KaxXkabiM
CTYOEHTOM OTOENbHO. B oT4eT HEOBXOOMMO NPUKPENUTL BbIrPY3KY-TabnumLy
N CKPUHLLOTbI MOCTOB C YKa3aHMEM aBTOPCTBaA.

PenTUHr HopManunayertca nyTeM npueeneHmnda 6annos K paBHOMYy Becy ot 0 no 1



